Postępowanie zakupowe nr: 2020-836
Zapytanie ofertowe dotyczące świadczenia usługi: 
Obsługa prawna Spółki Grupa Nowy Szpital Holding S.A. 
oraz pozostałych Spółek należących do Grupy Kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

1. Przedmiotem zamówienia jest stała obsługa prawna Spółki Grupa Nowy Szpital Holding S.A. (zwanej dalej Zleceniodawcą) oraz podmiotów z nią powiązanych będących podmiotami leczniczymi w rozumieniu ustawy o działalności leczniczej (zwanych dalej Podmiotami Powiązanymi), łącznie z Zleceniodawcą stanowiących Grupę Kapitałową  Grupa Nowy Szpital Holding.
a. Wykaz podmiotów wchodzących w skład grupy kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding:
i. Grupa Nowy Szpital Holding S.A.  ul. Zbożowa 4, 70-653 Szczecin

ii. Nowy Szpital Sp. z o.o., ul. Zbożowa 4, 70-653 Szczecin 

iii. Nowy Szpital  we Wschowie Sp. z o.o., ul. Ks. A. Kostki 33, 67-400 Wschowa

iv. NZOZ Szpital im. R. Śmigielskiego w Skwierzynie Sp. z o.o., 66-440 Skwierzyna

v. Nowy Szpital w Nakle i Szubinie Sp. z o.o., ul. A. Mickiewicza 7, 89-100 Nakło nad Notecią

vi. Nowy Szpital w Kostrzynie nad Odrą Sp. z o.o., ul. Narutowicza 6, 66-470 Kostrzyn

vii. Nowy Szpital w Świebodzinie Sp. z o.o., ul. Młyńska 6, 66-200 Świebodzin   

viii. Nowy Szpital w Wąbrzeźnie Sp. z o.o., ul. Wolności 27, 87-200 Wąbrzeźno

ix. Nowy Szpital w Szprotawie Sp. z o.o., ul. Henrykowska 1, 67-300 Szprotawa    

x. Nowy Szpital w Olkuszu Sp. z o.o., ul. 1000-lecia 13, 32-300 Olkusz

xi. KH-Bud Sp. z o.o., 

xii. Ratownictwo Medyczne Sp. z o.o., ul. Młyńska 6, 66-200 Świebodzin

xiii. Radiologia Grupa Nowy Szpital Sp. z o.o., ul. Zbożowa 4, 70-653 Szczecin

b. Przedmiot zamówienia podzielony został na 2 zadania:

i. ZADANIE NR 1  - Bieżąca, kompleksowa obsługa prawna Zleceniodawcy  oraz Podmiotów Powiązanych z wyłączeniem spraw z zakresu prawa karnego, spraw z zakresu znaków towarowych, doradztwa podatkowego, przejmowania nowych jednostek do  Grupy Kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding, która to obsługa obejmować będzie w szczególności:
1. Tworzenie projektów umów;

2. Opiniowanie umów;

3. Sporządzanie opinii i informacji prawnych w zakresie objętym działalnością spółek tworzących Grupę Kapitałową Grupa Nowy Szpital Holding

4. Reprezentowanie w sprawach sądowych i postępowaniach administracyjnych wszystkich szczebli;

5. Reprezentowanie w postępowaniach przed komisjami wojewódzkimi ds. orzekania o zdarzeniach medycznych;

6. Obsługa prawna organów spółek;

7. Doradztwo prawne związane z bieżącą działalnością spółek tworzących Grupę Kapitałową Grupa Nowy Szpital Holding, w tym wsparcie władz spółek:

a. w kontaktach ze związkami zawodowymi;

b. podczas kontroli uprawnionych organów i instytucji.
8. Obsługa prawna wszelkich zmian w strukturze (organizacyjnej, formalnej lub właścicielskiej) Grupy Kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding w zakresie podmiotów wymienionych w ust.1 lit. a. Dotyczy np. obsługi procesów łączenia /  przejmowania / likwidacji Spółek, wydzielania strategicznych obszarów działalności do prowadzenia przez tworzone w tym celu nowe spółki.
9. Sporządzanie wzorów dokumentów prawnych związanych z prowadzonym przez Zleceniodawcę systemem franczyzowym, w którym Zleceniodawca pełni rolę franczyzodawcy, natomiast Podmioty Powiązane rolę franczyzobiorców. System franczyzowy obejmuje następujące obszary: sprzedaż usług, finanse, księgowość, kadry, HR, prawo, IT, zarządzanie składnikami mienia, komunikacja, zaopatrzenie, zamówienia grupowe, udzielanie zamówień publicznych w tym podlegających pod rygory Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, itp.
ii. ZDANIE NR 2 - obsługa prawna transakcji związanych z włączeniem nowych jednostek do Grupy Kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding, w tym:

1. Doradztwo prawne w procesie przygotowania oferty;

2. Opiniowanie dokumentów prawnych zawartych w dokumentacji przetargowej;

3. Przeprowadzenie due dilligence w jednostce przejmowanej w zakresie spraw prawnych;

4. Uczestniczenie w negocjacjach;

5. Sporządzanie i opiniowanie projektów umów związanych z przejmowaniem nowych jednostek.
c. Zestawienie ilościowo-rodzajowe zlecanych spraw prawnych, stanowić będzie odrębny załącznik do dokumentacji. 
2. Wymagania szczegółowe (dla Zadania nr 1 i Zadania nr 2):

a. Wymagane terminy załatwiania spraw:

i. sprawy mieszczące się w ramach wcześniej wypracowanych standardów - 2 dni robocze

ii. sprawy wykraczające poza ustalone standardy lub te standardy zmieniające w pewnym zakresie - 3 dni robocze;
iii. informacje prawne - 3 dni robocze

iv. opinie prawne – 7 dni roboczych

v. przygotowanie projektów dokumentów – 7 dni roboczych 

vi. przygotowanie projektów regulaminów - 14 dni roboczych
vii. sprawy procesowe, sądowe, w postępowaniach administracyjnych zgodnie z terminami procesowymi. Opracowanie standardowych pozwów w terminie nie przekraczającym 7 dni roboczych od dnia przekazania kompletu dokumentów.

viii. sprawy skomplikowane, wymagające szczególnego nakładu pracy – terminy zostaną ustalone przez strony adekwatnie do wymaganego nakładu pracy.

b. W zakresie realizacji Zadania nr 1 zakres spraw prawnych w toku, które podlegać będą przejęciu przez Wykonawcę zostanie uzgodniony z Zleceniodawcą.

3. Wynagrodzenie: 

a) Za czynności dotyczące realizacji Zadania nr 1 – miesięczne wynagrodzenie ryczałtowe, płatne 30 dni od dnia wystawienia FV (z dołu – na koniec danego miesiąca).
i) Miesięczne wynagrodzenie ryczałtowe wzrośnie w przypadku objęcia Umową każdego nowego podmiotu, który stanie się podmiotem zależnym od Zleceniodawcy lub uczestnikiem Systemu Franczyzowego prowadzonego przez Zleceniodawcę (o którym mowa w ust. 1 lit. b. pkt 9).
b) Za czynności związane z realizacja Zadanie nr 2 – wynagrodzenie będzie ustalane w oparciu o liczbę godzin przepracowanych przez wspólników, pracowników lub współpracowników Wykonawcy oraz o uśrednioną stawką za każdą roboczogodzinę, przy czym za czas podróży naliczane będzie wynagrodzenie w wysokości 50% ww. stawki.
c) W sprawach szczególnie skomplikowanych lub istotnych z punktu widzenia interesów Zleceniodawcy lub Podmiotów Powiązanych , zakończonych pozytywnym wynikiem, strony ustalają dodatkowe wynagrodzenie „za sukces”, adekwatne do danej sprawy. Uzgodnienie nastąpi przez przystąpieniem do prowadzenia sprawy.

d) Niezależnie od postanowień Zleceniodawca będzie zobowiązany do zapłaty na rzecz Wykonawcy dodatkowego wynagrodzenia, pod warunkiem uzgodnienia na piśmie przez strony wysokości tego wynagrodzenia i warunków w jakim jest ono należne, za prowadzenie spraw sadowych, sadowo administracyjnych, przez Krajowa Izbą Odwoławczą lub innych postepowań, w których wartość przedmiotu sporu przekracza sumę 50 000 zł lub wszystkich innych sprawach które w opinii Wykonawcy wymagać będą szczególnie dużego nakładu pracy jego pracowników lub wspólników. Wykonawca jest zobowiązany do wskazania Zleceniodawcy, czy dana sprawa wymaga szczególnego nakładu pracy, nie później niż w terminie 14 dni od jej zgłoszenia przez Zleceniodawcę.

e) Wynagrodzenie nie obejmuje: 
i) kosztów  zastępstwa procesowego 

ii) kosztów  związanych z obsługą prawną Zleceniodawcy, prowadzona przez Wykonawcę poza jego siedzibą, a w szczególności dotyczy to kosztów przejazdów, przelotów oraz zakwaterowania w hotelach, diet wspólników lub pracowników Wykonawcy.
iii) kosztów tłumaczeń, międzynarodowych połączeń telefonicznych (na podstawie bilingów) oraz korespondencji, które to koszty powstały w wyniku  prowadzenia przez Wykonawcę spraw powierzonych mu przez Zleceniodawcę.

iv) kosztów obsługi prawnej świadczonej przez zagranicznych pracowników w związku ze sprawami Zleceniodawcy prowadzonymi przez Wykonawcę.
4. Szczegółowe wymagania względem Wykonawcy:

a. Doświadczenie w obsłudze prawnej pomiotów branży medycznej prowadzących działalność leczniczą.
b. Doświadczenie w obsłudze prawnej podmiotów o złożonej strukturze właścicielskiej.

c. Doświadczenie w obsłudze prawnej transakcji związanych ze zmianami właścicielskimi w przedsiębiorstwach połączonych zobowiązaniami inwestycyjnymi.
d. Doświadczenie w prawie spółek, prawie samorządowym oraz sporządzaniu umów najmu i dzierżawy mienia znacznej wartości.
e. Doświadczenie w negocjacjach ze związkami zawodowymi lub radami pracowniczymi.
f. Zadeklarowanie gotowości do obsługi procesów przejmowania nowych jednostek  przez Zleceniodawcę
g. Zadeklarowanie dopasowania potencjału kadrowego do potrzeb Grupy Kapitałowej Nowy Szpital Holding.
h. Zadeklarowanie dedykowania do obsługi Grupy Kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding co najmniej dwóch radców prawnych lub adwokatów z doświadczeniem w obsłudze prawnej transakcji związanych ze zmianami właścicielskimi w przedsiębiorstwach połączonych ze zobowiązaniami inwestycyjnymi w wymiarze nie niższym niż 4 godziny dziennie w miesięcznym okresie rozliczeniowym.

i. Dedykowanie do obsługi Grupy Kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding co najmniej sześciu radców prawnych lub adwokatów z co najmniej dwuletnim doświadczeniem zawodowym po nominacji w wymiarze nie mniejszym niż 4 godziny dziennie w miesięcznym okresie rozliczeniowym.
j. Deklaracja dostosowania potencjału kadrowego do aktualnych potrzeb w sytuacji obejmowania obsługą prawną kolejnych podmiotów wchodzących do Grupy Kapitałowej Grupa Nowy Szpital Holding lub kolejnych uczestników Systemu Franczyzowego prowadzonego przez Zleceniodawcę.
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